

吸引千余人成立演出志愿联盟,组建文化志愿者活动网络,民间艺人贾礅子和他的演唱团队——

扎根基层义务为群众演出

“贾礅子组织的文化志愿者经常在城乡义务演出,让我们过足了戏瘾。”12月4日,宝丰县石桥镇兴隆村村民朱香说,她喜爱听戏看戏,每周一三五都要到县城街心花园观看演出。

愿者、戏迷义务演出,很受群众欢迎,但文化志愿者组织性不强,演出缺乏计划性,并不能满足群众看戏的需求。为此,在宝丰县文化部门的支持下,贾礅子牵头组织了豫鹰文化宝丰志愿联盟。

在全县城乡义演千余场次,受益观众20余万人。为充分发挥志愿者的作用,贾礅子根据成员居住分散、演艺行当不同的特点,组织他们在各乡(镇)和大的村庄分别组建了文化志愿者服务队,每个队确定一名队长,负责日常的义务演出活动。

在农村义务演出中,文化志愿者奉献的节目更接地气,更有人气。前不久,志愿联盟组织文化志愿者来到宝丰县大营镇白石坡和上李庄等村义演,周边村民开着轿车、骑着电动车或自行车前来观看,每场戏都不下三五百观众。

(本报记者 王长河 实习生 王晓丽)

实施无障碍改造 提高农村居家托养补助标准

新城区切实做好惠残工程

本报讯(记者邱爽)“以前只能让家人扶着下楼梯,自从新城区残联帮着修了扶手和坡道,现在我自己就能出门了。”12月8日,家住新城区湖滨路街道东太平翠湖苑10号楼的残疾人陈明明高兴地说。

今年以来,新城区残联已对辖区20户贫困残疾人家庭实施了无障碍改造,为残疾人提供“私人定制”服务。新城区残联在执行上级部门关于贫困重度残疾人居家托养补助政策的基础上实行了提标扩面,救助对象范围不断扩大,救助标准不断提高,救助人数也连年上升。

养补贴发放标准为每人每月50元,统筹后发放标准为每人每月100元。全年共发放居家托养补贴10.2万元,一次性发放到残疾人手中。

为让残疾儿童早日得到康复治疗,新城区残联紧抓儿童最佳康复时机,开展贫困残疾儿童抢救性康复项目的实施。经各乡(镇)初筛,新城区残联审核,为27名贫困残疾儿童提供医疗康复训练救助,并适配辅助器具,解决了患儿家庭的燃眉之急;为40名肢体残疾人发放了安心轮椅,为两名残疾人免费安装假肢;为49名残疾人发放机动车燃油补贴1.27万元。

近年来,新城区残联按照“不漏网”“兜得住”的原则,积极落实各项惠残工程,使贫困残疾人得到充分的生活救助,改善他们的家庭生活条件。



百姓故事

温馨提示 今日天气 白天到夜里多云,偏东风2-3级,最高温度9℃,最低温度4℃

艾滋病治疗药物 依法韦仑可减量服用

据新华社悉尼12月8日电 澳大利亚新南威尔士大学日前发布公告称,该校研究人员经过反复试验证实,减量服用艾滋病治疗药物依法韦仑同样能保证治疗效果。

抗逆转录病毒药物依法韦仑是目前治疗艾滋病的重要药物。2010年至2014年,研究人员让13个国家的630名艾滋病患者减少服用依法韦仑的剂量,并不断检查这些患者的身体情况,以评估减少剂量是否足以抑制艾滋病病毒。

领导研究的肖恩·埃默里教授说:“研究结果意味着,我们现在能以同样的资金为更多患者购买更多药物。”



老有所依 老有所乐

12月8日,在新华区光明路街道新程街社区福寿雅苑日间照料中心,社区工作人员在为老人提供志愿服务。

地服务社区老人,新程街社区建成了福寿雅苑日间照料中心,除免费向社区老人开放日间照料室、棋牌室、阅览室等服务设施外,工作人员还经常为老人提供日托照料、上门服务。

本报记者 牛智广 摄

拍卖公告 接受委托定于2015年12月16日10时在本公司会议室公开拍卖车辆(详情咨询本公司),保证金5000元。

平顶山市房地产产权籍理所公告 产权申请人雷娟向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:开源路中段西开源路小学B楼南一单元7层南户。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告 平顶山市天瑞鑫商贸有限公司、平顶山市康太永发电力工程有限公司、河南永泰源置业集团有限公司:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作社诉被告李新东、王建亭与你们公司申请执行异议之诉纠纷一案。

明确工作目标 严格落实责任 叶县国税局加大欠税清缴力度

本报讯(记者吴玉山 通讯员高国正)连日来,叶县国税局按照全国国税清欠工作部署,本着“抓紧、抓实、抓出成效”的工作思路,认真研究,制定措施,严格控制新欠,大力清缴陈欠,以管理促收入,取得良好成效。

完善清缴措施。叶县国税局加强与企业沟通,深入分析欠税成因,精准制定清欠措施;严格执行清欠责任制,制订清欠计划,明确清欠责任;科室与分局确定清欠“时间表”,层层加压,步步推进。

追陈欠的同时严防新欠,坚持税款优先原则,落实定期欠税公告。严格落实责任。叶县国税局对已核实为欠税的企业,由税管员按规定送达税收事项告知书,对企业进行催缴;对经过多次催缴拒不缴纳税款的企业,一方面,采取停供并收缴纳税人专用发票,防止形成新欠;另一方面,采取税收保全,冻结欠税人银行账户。

村民收入增加了 人居环境改善了

渣园乡全楼村发展食用菌产业一举两得

本报讯(记者温书功 通讯员孙文涛)“现在价格还行,每公斤批发4.4元。俺家正在采摘头茬儿,已采了4000多公斤,卖了10000多元,估计一个大棚收入40000元没问题。”12月5日,郑县渣园乡全楼村村民李留江一边交售刚采摘的平菇一边说。

用菌种植为载体带动村民致富的信心。2011年,村里多方筹资120余万元,在村东头流转土地40多亩,带领10多户村民入股,建起40座平菇大棚,成立天地人食用菌专业合作社。

一管理、统一销售”的生产经营管理模式。农户只需按技术员的指导进行管理,销售的事由合作社完成。目前,从事平菇生产的农户有30余户。

全楼村有7个村民小组,1286口人,耕地1080亩。过去,村民以传统种植为生,集体经济薄弱,农户收入极低,村内基础设施较差。2010年,李红伟放弃郑县县城的生意,回全楼村接任党支部书记。通过外出考察,李红伟投资10余万元,建了平菇种植大棚3座,试种食用菌。当年见到收益,李红伟坚定了以食

据李红伟介绍,一个平菇简易棚固定资产投资成本30000元左右,可种植平菇13000袋,生长期是前一年9月中旬到第二年的五一前后。每袋能长4茬儿平菇,可生产3.5-4斤平菇,平均销售6.5元左右,扣除成本2.3元,可获纯收入4元左右,投入1.5个劳动力可赚4万多元。食用菌大棚由合作社统一建造,农户只需缴纳一定的租金就可以使用。在合作社内,管理采取合作社“统一供种、统一技术指导、统

食用菌产业的发展不仅解决了全村剩余劳动力就业问题,还增加了村民收入。村里经济发展了,村内基础设施得到了极大改善。村里建起了文化书屋、文化广场,绿化了道路,购买了健身器材,极大地丰富了村民的文化生活。“发展食用菌产业是我乡实行‘一村一品’致富战略,带领群众共同富裕的具体体现,食用菌产业在发展经济的同时,也极大地改善了人居环境,可谓一举两得。”渣园乡乡长王永刚说。

“钓鱼”、投篮、竞猜…… 市夕阳红老年公寓的老人玩嗨了

本报讯(记者何思远)12月8日上午,市夕阳红老年公寓举办冬季趣味运动会,百余老人参与。

当天上午,市夕阳红老年公寓活动广场上趣味运动会的7个项目准备就绪后,不少老人在场边摩拳擦掌,准备一展风采。运动会刚开始,“钓鱼”项目场地就被团团围住,选手使用自制的简易“鱼竿”钓远处的礼品。

赛时还特意佩戴上纪念章,为自己加油鼓劲。“发生火灾后不能乘坐电梯。”消防知识竞猜台前,几名准备参赛的选手在议论题目。“天气挺冷,一圈下来身上都出汗了,还学到不少知识。”年近八旬的骆英大娘连续参加了3个项目,手里攥着一把奖品,准备在比赛结束后去兑换奖品。

“寓教于乐是我们组织这次运动会的目的。”市夕阳红老年公寓主任栗旗说,近来天气寒冷,运动会调动了老人的健身积极性,引入消防知识竞猜增强了他们的消防安全意识。

市义工联鲁山工作站举办“冬日暖阳”活动

城区居民捐赠5000多件衣物

本报讯 12月6日,寒意袭人,可鲁山县鲁阳影剧院门前广场上的爱心捐赠场面却十分暖人。当日,平顶山市义工联鲁山工作站在这里组织了名为“冬日暖阳”的募捐活动,很多居民拿着干净的旧衣物到此捐赠。

物进行挑拣分类,最后打上标记装了60多个编织袋。

“俺家有好几大包,这回我都拿来捐了。”在老城大街附近居住的路秀珍大妈说,听说市义工联鲁山工作站为贫困群众募集旧衣物,她专门跑了两趟捐了3包衣物。在鲁山向阳路中段居住的白红霞大妈也捐了5大包。

家住鲁山县辛集乡的义工申凤丽6日一大早就骑着自行车来到现场服务,一直忙到下午将衣物装车,中途用干粮和矿泉水打发午饭。义工们有的将衣物,有的捐编袋,有的开来私家车运送衣物。义工王晓慧不仅帮着挑拣衣物,还在捐款箱里投下了100元。

12月7日上午,前来捐赠的人依旧很多,不少居民连名字都没留。义工们对受赠的5000多件衣物

“我们将在入户调查后,真正把这些衣物发给缺少过冬衣物的贫困家庭。”市义工联鲁山工作站一位负责人张戈说,他们组织开展的“冬日暖阳”募捐活动得到城区居民的大力响应。(王永安)



雾霾天竟还有人焚烧垃圾!

12月8日,繁忙的许平南公路高新区遵化店镇路上,竟有人焚烧垃圾。当日我市空气质量出现重度污染,市气象局发布霾黄色预警。

在许平南公路遵化店镇路口,有人在一处垃圾池内将玉米秸秆、甘蔗皮等点燃,空气中散发出焦糊味,浓烟呛得行人睁不开眼。本报记者 李志勇 摄

非法集资 打击非法集资 维护群众利益